
Závišice
Kraj: Moravskoslezský Okres: Nový Jičín

Správní obvod: Kopřivnice GPS souřadnice: 49.613259N, 18.103004E

Nadmořská výška: 281 m n. m. První pís. zmínka: 1354 (670 let) Katastrální výměra: 632 ha

Počet obyvatel: 1 130 PSČ: 742 21

Adresa URL: www.zavisice.cz

Současnost obce Závišice
Dění v obci ovlivňují především občané a zájmové spolky, ve kterých jsou hojně zastoupení. Velmi
dobře pracuje Tělovýchovná jednota (judo, malá kopaná, nohejbal, florbal, volejbal, aerobic, stolní tenis, tenis,
cvičení rodičů s dětmi atd.), Sbor dobrovolných hasičů, Myslivecké sdružení, Svaz chovatelů holubů
či včel, Skauti a další.Zřejmě nejúspěšnější ze všech je oddíl juda, protože za loňskou sezónu
nasbírali zdejší mladí judisté takřka 100 medailí na domácích i zahraničních kolbištích.Kulturní
dění je velmi pestré a probíhá celoročně. Zahájení roku je společné, vítá se Nový rok na návsi, pak
nastupuje plesová sezóna, Velikonoce s tradiční pomlázkou - takzvaný šmigrust, májové veselice a
stavění máje, domácí zabijačky, grilování a různé taneční zábavy, divadelní a koncertní
vystoupení apod. Mimo tyto akce pořádá obec pro občany dvakrát do roka zájezdy za poznáním, a to ve
většině případů po krásách naší vlasti. Největší a nejvyhlášenější kulturní veselicí jsou
Obecní Dožínky, které mají už více jak 20letou tradici.Závišice si zakládají na novodobé obnově
lidových tradic, které se jim daří udržovat. Tato snaha se zřejmě daří, jelikož počet návštěvníků
bývá takřka shodný s počtem obyvatel.Pro mládež bez omezení věku jsou pořádány kulturní dny, dny
dětí, brané závody apod., neboť zabavit děti a mládež považují představitelé obce za prioritu, -
budou-li mít krásné vzpomínky na dětství, bude je i v dospělosti lákat život v této obci.Závišice jsou
typickou moravskou živou vesnicí. Atraktivní poloha mezi blízkými městy, která je umocněna překrásnou
krajinou, je velkým lákadlem nejen pro turisty, ale i pro zájemce o život na vesnici.

Zdroj: https://www.mistopisy.cz/pruvodce/obec/9601/zavisice/soucasnost/ Strana 1/1 , Vytisknuto: 20.5.2024 09:59:49


